
Mobilita  CES Dublin  srpen 2022   

V srpnu  2022 se realizovala  mobilita v Irsku v Dublinu, která  se původně měla 

konat již v roce 2020, ale bohužel díky covidové situaci v Evropě, kdy  byly lety 

zrušeny  a také díky posunu projektu Erasmus+ z roku 2019 na rok 2021, se tyto 

mobility z roku 2020 realizovaly až v roce 2022. 

Na dvoutýdenní intenzivní jazykový kurz v jazykové škole CES Dublin (Centre of 

English studies) jsem vyrazila se svou zástupkyní Mgr. Martinou Fryčovou, aby 

se zlepšily naše komunikační dovednosti v angličtině, protože jsou pro nás 

důležité z pozice vedení školy, které komunikuje s přijímacími organizacemi 

v zahraničí a při navazování spolupráce se zahraničními školami. 

Samotná škola se nám líbila. Učebny byly většinou prostorné a jazykové skupiny 

dopoledne i odpoledne byly zhruba 10-12 členné. Dopolední program byl 

zaměřen na gramatiku a rozvoj slovní zásoby a odpoledne pak na konverzační 

témata. Věkově byly skupiny různorodé, bylo zde hodně velmi mladých 

studentů, ale také lidé stejné věkové skupiny nebo starší než my. Jazyková škola 

nabízela  odpolední a víkendové aktivity pro své studenty  a některých z nich 

jsme se obě zúčastnily. Vzhledem k tomu, že první týden našeho pobytu bylo 

teplé a slunečné počasí, které zde nebývá zvykem, snažily jsme se obě, co 

nejvíce z Dublinu poznat. Pomohl nám k tomu cestovní průvodce a trasy, které 

nabízel. 

Ubytování bylo zajištěno v LIV Residence, které bylo asi 15 minut pěšky od 

školy. Byly to apartmány, které byly tvořeny vždy pěti samostatnými pokojíky 

s vlastní koupelnou a sociálním zařízením a společnou kuchyní a obývacím 

pokojem. Byly jsme ubytované v jednom apartmánu, takže jsme se potkávaly 

v kuchyni i v obývacím pokoji a lépe se nám plánovaly aktivity.  Pokoje se nám 

velmi líbily. Pořádek v kuchyni nebyl dobrý na začátku, ale v průběhu týdne se 

zde uklidilo a rády jsme tam sedávaly a popíjely čaj. 

Irsko je krásná země a ráda poslouchám jejich angličtinu. Dublin je zajímavý a 

za pěkného počasí, které nám opravdu přálo, je v něm co objevovat. 

Pobyt byl pro nás obě jednoznačně přínosný. Zdokonalily jsme se v konverzaci, 

poznaly různé kultury, seznámily se s mnoha zajímavými lidmi.  Rády se obě 

další mobility v rámci Erasmu zúčastníme. 

 

Marie Sechovcová, Martina Fryčová  



     


